

习近平与奥巴马在安纳伯格庄园举行会晤

中美开展“跨越太平洋的合作”

中国国家主席习近平当地时间7日下午5时30分在南加州安纳伯格庄园与美国总统奥巴马举行会谈。这是两国政府换届后中美元首首次会晤,也是两人首次举行庄园会谈。

习近平在会晤开始时表示,我去年访美时曾讲过,宽广的太平洋有足够空间容纳中美两个大国,我现在依然这样认为。今天,我同奥巴马总统在这里举行会晤,主要目的就是为中美关系发展规划蓝图,开展“跨越太平洋的合作”。

习近平表示,40多年前,中美两国领导人以战略家的政治勇气和

智慧,实现了跨越太平洋的握手,重新打开中美交往的大门。40多年来,中美关系历经风雨,取得了历史性进展,给两国人民和各国人民带来了巨大利益。习近平指出,当前中美关系又站在一个新的历史起点上,从各自国家经济发展到促进全球经济稳定复苏,从处理国际和地区热点问题到应对各种全球性挑战,两国都拥有重要的利益汇合点,都需要加强交流合作。

习近平强调,新形势下,中美两国应该深入审视两国关系。我们需要一个什么样的中美关系?中美应该进行什么样的合作来实现共赢?

中美应该怎样携手合作来促进世界和平发展?这不仅是两国人民关注的事,也是国际社会关注的事。我们双方应该从两国人民根本利益出发,从人类发展进步着眼,创新思维,积极行动,共同推动、构建新型大国关系。

习近平表示,希望同奥巴马总统就双方共同关心的重大战略性问题进行广泛深入沟通,加深相互了解,促进全面合作,相信在双方共同努力下,这次会晤将取得重要积极成果,为今后一个时期中美关系的发展注入新的活力。

奥巴马表示,中美关系对两国、对亚太乃至世界都很重要,美国欢迎中国作为一个大国继续和平发展,非常期待通过习近平主席这次访问,中美双方能够为今后两国新的合作模式打下基础。

(据新华社)

链接>>>相关新闻

习近平同美国总统奥巴马举行工作晚宴

国家主席习近平同美国总统奥巴马7日晚在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园举行工作晚宴。当天下午,两国元首举行了会晤,就中美各自国内发展、

构建中美新型大国关系等问题深入交换意见。晚宴上,两国元首将继续就共同关心的问题交换看法。

(据新华社)

神舟十号飞船火箭组合体已垂直转运至发射架

中国载人航天工程新闻发言人宣布,6月3日,神舟十号飞船、长征二F遥十火箭组合体,从酒泉卫星发射中心载人航天发射场技术区垂直转运至发射区。这标志着神舟十号飞船发射已进入最后准备阶段。

这位发言人说,8日9时,承载着组合体的活动发射平台缓缓驶出载人航天发射场垂直总装测试厂房,在完成各项技术状态确认后,沿着1500米的无缝钢轨,以每分钟不超过20米的速度,安全转运至发射塔架。今后几天,发射场将陆续进行飞船、火箭功能检查和船箭地联合测试等工作,进行最终状态检查和确认后,火箭加注推进剂,择机实施发射。

(据新华社)



蛟龙号载人深潜器将远航

驶向南海及北太平洋

准备起吊的“蛟龙号”载人深潜器。6月8日,“蛟龙号”载人深潜器在江苏江阴的苏南国际集装箱码头顺利安装至母船“向阳红09”。“向阳红09”船将于6月10日载“蛟龙号”驶向南海及北太平洋,执行今年首个实验性应用航次,开展海洋生物多样性等科考研究。

(据新华社)

吉林火灾已有111名遇难者身份确认完毕

7日下午,吉林省德惠市宝源丰业有限公司事故救援指挥部召开第六次新闻发布会,公布了111位遇难者名单(截至6月7日14时),尚有8名遇难者的DNA比对正在进行中,另外1名由于家属没有前来登记,暂时无法进行DNA比对。

45名中国涉嫌非法采金者撤离加纳矿区

中国驻加纳大使馆确认,第一批45名中国涉嫌非法采金者7日在使馆帮助下撤离矿区,准备回国。

中国驻加纳大使馆政治处主任于杰说,这批采金者主要是从阿散蒂省奥布阿西地区撤离的。目前,他们已经在中方工作人员和加纳移民局官员的护送下前往加纳首都阿克拉,使馆将对他们妥善安置,协助其回国。

5月14日,加纳总统宣布成立打击非法采金的部级联合工作组,指挥、协调中央及地方各部门开展联合执法行动,执法对象包括所有在加从事非法采矿的加纳本国人及外国人,以及违反加法律擅自将采矿许可、土地出卖或转让给外国人经营的当地人员。截至6月6日,共有169名在加纳的中国涉嫌非法采金人员被抓扣。

北京市委组织部机关和参公管理单位

将遴选24名公务员

北京市委组织部7日在市人事考试网公布,机关和参公管理单位将公开遴选24名公务员。本月13日开始报名。

此次遴选岗位共分为四类:市委组织部机关业务岗位9名,分别是综合协调、调研与文字综合、基层组织建设、干部综合管理、人才工作等;参照公务员法管理事业单位业务岗位9名,分别是教育培训、人力资源研究、干部监督、网络宣传等;信息化建设与管理业务岗位4名(机关1名;参照公务员法管理事业单位3名);北京市党的建设研究所(参照公务员法管理事业单位)综合调研岗位2名。

本市区县及以下机关、市级机关在区县的垂直管理单位及其派出机关、其他基层机关中,已进行公务员登记且在编在岗的正科及以下公务员(含参照公务员法管理的工作人员)均可报考。对于报名人员,要求其综合素质好,全日制大学本科及以上学历并取得相应学位;年龄在31周岁以下(1981年7月1日后出生);一般应具有3年以上公务员工作经历,且在现单位连续工作2年以上等条件。

此次公开遴选报名时间从6月13日至19日。采取个人自荐与组织推荐相结合的报名方式,报名人员须由所在单位组织人事部门通过北京市公务员综合信息管理系统(<http://172.24.14.5>)填报推荐信息,每人限报一个职位。(本版稿件均据新华社)

厦门一公交车起火 47死 34伤

当地公安局官方微博称已锁定犯罪嫌疑人

记者从厦门市政府新闻办公室获悉,7日18时20分许,福建省厦门市一公交车在行驶过程中突然起火,共造成47人死亡、34人受伤住院。由国务院有关部门和公安部治安、刑侦、消防等部门负责人以及有关专家组成的国务院工作组8日凌晨1时许抵达厦门,正紧张有序开展调查。

经有关专家会同当地公安机关现场勘查发现,起火公交车轮胎正常、油箱完整,现场发现的助燃剂经检验为汽油,而该公交车使用的是柴油发动机,由此可排除安全生产事故。经初步认定,这是一起严重刑事案件,有关情况正在深入调查中。

又讯 厦门市公安局官方微博昨日上午10时49分发布消息称,经厦门警方全力侦查,目前“6·7”案件已锁定犯罪嫌疑人,案件取得突破性进展。

(据新华社)

公安部要求

努力营造安全有序社会环境

事件发生后,公安部连夜部署各地公安机关迅速采取有效措施,进一步加强安全隐患排查整治,严密社会面治安防控,确保社会大局稳定。公安部要求,当前正值全国高考

期间,各地公安机关要切实加大警力投入,有效消除各类安全隐患,坚决防止发生重大刑事、治安案件和道路交通、火灾等灾害事故,努力营造安全有序的社会环境。(据新华社)

目前尚有八名学生下落不明

8日上午,厦门市政府召开厦门BRT公交车起火事件新闻发布会。

厦门市教育局副局长郭献文介绍,车上有15名中等职业学校学生是去参加高等教育单独招生统一考试(简称高职单招),考点在厦门市集美区的厦门工商旅游学校。这些学生当时是参加完考试从集美回厦门岛内。在医院共找到7名受伤学生,有8名学生

目前下落不明。

郭献文介绍,今年厦门市参加高职单招的考生有1099人,全部集中在厦门工商旅游学校这个考点考试。厦门市今年高考共有19个高考考点,高职单招只有这一个考点。福建省教育厅领导7日晚到医院看望学生,表示对受伤无法参加高考的考生将根据实际情况采取措施妥善解决。(据新华社)